
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Belgija, Gent University 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/2025, 5 mesecev 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Od nekdaj sem si želela nekaj časa živeti in študirati v tujini, saj zelo rada potujem, in vedela sem, da bo to res dobra izkušnja. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Študirala sem v Belgiji, ki je po velikosti ter po številu prebivalcev kar nekajkrat večja od Slovenije. Ljudje in  kultura so mi hitro 

prirasli kar precej k srcu. Ljudje so odprti in vedno pripravljeni pomagat (vsaj tisti, s katerimi sem bila v stiku). Belgijsko 

kulturo bi lahko na kratko opisala z dvema besedama in to sta pivo in pomfrit. 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Mesto, ki sem si ga izbrala je Gent, ki velja za eno izmed največjih študentskih mest v Belgiji, in je res polno mladih ljudi. Prav 

tako velja za zelo progresivno mesto, kar mi je bilo res všeč. Mesto je približno tako veliko kot naša Ljubljana in res zelo 

lepo. Ljudje so odprti in prijazni, v petih mescih se nisem nikoli bala za svojo varnost, tudi če sem po mestu hodila sredi 

noči. Mesto je vedno polno ljudi, v njem se nahaja neomejeno število lokalov ter restavracij. V Gentu »prioritizirajo« 

transport s kolesom, kar je bila še ena stvar, ki mi je bila res všeč. Kolo sem najela za pol leta, za slabih 70 evrov, in se z 

njim vozila povsod. Festivalov ter zabav je v Gentu kolikor hočeš, in za vsakega se najde nekaj (od »techno« festivalov kot 

je na primer »Modulair« do raznih drugih dogodkov).  

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

Študirala sem na Gent University-u, ki je bistveno večja univerza od naše. Na začetku sem potrebovala nekaj dni da sem se 

navadila na le to. Predavanja sem imela na 6 različnih kampusih, v predavalnicah, ki so bile mnogo mnogo večje od naših v 

Ljubljani. Izbira študijskih programov je res velika, in za vsakega se najde nekaj. Predmeti, ki sem si jih izbrala so mi bili zelo 

zanimivi, profesorji so velikokrat govorili o trenutnem dogajanju po svetu, in prilagodili gradivo temu. Tujih študentov je bilo 

veliko, prav tako pa te kot tujega študenta na univerzi res lepo sprejmejo, so ti vedno pripravljeni pomagati, organizirajo tudi 

druženja za študente, skupinsko učenje pred izpiti, piknike…Univerza ima tudi ogromne knjižnice, v katerih se lahko 

pripravljaš na izpite, jedilnice, kamor lahko greš nekaj pojesti, organizira ogromno različnih dogodkov, za domače prav tako 

pa tudi gostujoče študente, da se lahko povežeš tudi z domačini. Živela sem približno 15min s kolesom od vseh kampusov, saj 

sem namestitev našla na privatnem trgu. Če bi se odločila za študentski dom, bi lahko bila bistveno bližje, vendar sem želela 

biti na svojem. 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Priporočam, da za se za namestitev poskrbi čim prej, sama sem svojo namestitev našla preko Facebook skupine, 

vendar je treba biti res previden, saj so lahko oglasi v velikih primerih lažni. Preden nakazujete kakršenkoli denar, 

res preverite, da je vse tako kot mora biti, prosite za video klic, če ne morete biti fizično prisotni na ogledu 

stanovanja. Sama sem imela Coriss zavarovanje za tujino, prav tako pa sem si odprla še en bančni račun, na 

katerem sem imela denar namenjen za najemnino, in drugega, na katerem sem imela denar za vsakdanjo porabo. 

V Gentu sem najela kolo za pol leta, ki je bilo tudi moje glavno prevozno sredstvo. 



 

 

 
2 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Predavanja se začnejo začetek februarja in trajajo tam nekje do 18. maja. Aprila imajo skoraj tri tedne počitnic, 

zaradi velike noči, prav tako pa je ta čas namenjen da se študenti začnejo pripravljati na izpite. Izpitno obdobje 

traja od konca maja do konca junija. Nobeno predavanje, ki sem ga imela ni bilo obvezno. 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Izbira predmetov je zelo obsežna, lahko izbereš predmete iz mnogih različnih kateder (na primer: faculty of social 

and political sciences, faculty of economy, faculty of science…) 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja so potekala v angleščini. Na predmetih, ki sem si jih izbrala sama prisotnosti niso preverjali, vendar 

sem od prijateljev slišala, da so nekatera druga predavanja bila obvezna, in so prisotnost preverjali s podpisi. 

Predavanja so potekala skupaj z domačimi študenti. Največja razlika med predavanji v Gentu ter v Ljubljani je 

sama dolžina. Tam je normalno predavanje trajalo tri ure ali včasih še več, kar je bil zame kar velik šok.  

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

V Gentu ni bilo opcije kolokvijev, in pri 3/5 predmetov je 100% zaključne ocene predstavljal končni izpit. Pri drugih dveh 

je nekih 20% predstavljala še skupinska naloga, v enem primeru je bil to podcast, v drugem pa kratka seminarska 

naloga. Čisto iskreno bi rekla, da so izpiti mnogo težji ter res obsežnejši kot te doma. Snovi je v večini primerov 

približno 5x več in za učenje sem porabila mnogo več časa kot v Ljubljani. Izpiti se pišejo po tri ure, in v večini primerov 

so imeli le po tri ali štiri vprašanja, na katera moraš odgovoriti z eseji dolgimi 2-3 strani. 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Sama nisem kupovala nobene posebne študijske literature, vse potrebne stvari (od skript do PowerPointov, knjig, 

člankov) so profesorji redno nalagali na njihovo platformo. 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza se nahaja v samem središču mesta, do nje je dober dostop s kolesom prav tako pa je možnost tudi avtobus ali 

tramvaj. 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Sama se nisem učila tujega jezika tako da tega nebi vedela. 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Priporočam privatno nastanitev, vendar je potrebno vedeti da je Belgija izjemno draga država tako da so cene le tega 

kar visoke. Enako velja tudi za študentske domove, ki so 2x do skoraj 3x dražji kot v Sloveniji. 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

V bližini univerze je nekaj študentskih restavracij, kjer je hrana bolj ugodna. Če želiš jesti zunaj, pa so cene za študenta 

bistveno bolj neprijazne kot v Sloveniji, saj nimajo nikakršnih študentskih bonov, in za obrok odšteješ v povprečju 20 

evrov . Priporočala bi, da si če je možno kuhate sami- trgovine primerne za študente so Aldi, Albert Hein (Delheize je 

precej dražja). Kava v kavarnah je prav tako precej draga v primerjavi z Slovenijo, v povprečju zanjo odšteješ približno 

4-5 evrov. 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 
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Povezave z drugimi mesti so dobre, predvsem vlaki do na primer Bruslja, Ostenda, prav tako pa tudi avtobusi, do na 

primer Amsterdama, Pariza, Rotterdama…Ko kupuješ karto lahko vnovčiš študentski popust. 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Veliko možnosti za rekreacijo od fitnesov, športnih centrov, lahko postaneš del kakšne športne ekipe in sodeluješ na 

raznih tekmovanjih. 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Sama nisem uporabljala nobene aplikacije. 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

rio.psw@ugent.be 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
200€ 

Namestitev  600€ 

Prevoz 20€ 

Študijsko gradivo 10€ 

(kopije) 

Prosti čas 200€ 

Drugo  

SKUPAJ MESEČNO Cca 

1000€ 

 

6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Nova prijateljstva, potovanje po Belgiji in sosednjih državah, zelo dobro pivo. 

 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Ker je res dobra izkušnja, naučiš se živeti popolnoma neodvisno od svojih staršev, družine in se moraš sam znajti v kakršni koli 

situaciji pristaneš. Spoznaš novo kulturo, nove ljudi, odkrivaš nova mesta…čisto vsakemu, ki ima možnost izmenjave, bi 

priporočala da se je udeleži.  

8. Želite še kaj dodati? 

Kava je zelo draga-4,50€ :/ 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)?  

mia.stajnko2@gmail.com 


